
ПРОВЕДЕННЯ НА БАЗІ КОНСАЛТИНГОВОГО ЦЕНТРУ НДІ ОНАХТ КУРСІВ 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ ЗА ПРОГРАМОЮ: «АНАЛІТИЧНИЙ ТА 

САНІТАРНО-МІКРОБІОЛОГІЧНИЙ КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ ВОДИ» 

З 08 квітня по 17 квітня 2019 року на прохання директора Вуглегірської теплової 

електростанції Публічного акціонерного товариства "Центренерго" Консалтинговим 

центром НДІ ОНАХТ було організовано та проведено курси підвищення кваліфікації за 

програмою: "Аналітичний та санітарно-мікробіологічний контроль якості води". Лекційні 

і лабораторні заняття проводили висококваліфіковані викладачі академії в сучасних 

спеціалізованих лабораторіях кафедри біохімії, мікробіології та фізіології харчування і 

біоінженерії і води. На курсах були розглянуті такі актуальні питання як сучасні методи 

очистки та знезараження питної води; санітарно-бактеріологічний контроль питної води 

після очищення та знезараження різними методами; основні методи санітарно-гігієнічного 

та мікробіологічного контролю якості питної води; розрахункові методи визначення 

показників якості води, визначення жорсткості та лужності води, рН, питомої 

електропровідності, вмісту вільної вугільної кислоти, вмісту заліза і міді, хлоридів і 

сульфатів, завислих речовин і розчиненого кисню у воді; санітарно-показові 

мікроорганізми та їх використання у мікробіологічному контролі якості та безпеки питної 

води; використання експрес-методів для контролю забрудненості питної води; нормативні 

документація стосовно методів досліджень питної води та інші дуже цікаві питання.  

На прохання слухачів курсів було організовано екскурсію по сучасним лабораторіям 

нашої академії.  

 Від слухачів і колективу Консалтингового центру Науково-дослідного інституту 

висловлюємо велику подяку викладачам, які приймали участь у проведенні курсів –      

проф., Коваленко О.О., проф., Стрікаленко Т.В., доц. Труфкаті Л.В., ас. Новосельцевій 

В.В. за отримані знання і практичний досвід! Також хочемо подякуватати слухачам курсів 

за ту енергетику та зацікавленість з якою вони здобували нові знання. Було дуже цікаво з 

Вами працювати! Я впевнена, що це тільки початок нашої подальшої співпраці.  

                       



  

  

  

  

 
Директор Консалтингового центру НДІ, 

к.т.н., доцент Валевська Л.О. 


